



В Астраханской области мастер строительных и монтажных работ признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мастера строительных и монтажных работ РМУ-2 филиала «Астраханский» Акционерного общества «Центрэнергогаз» Олега Джамалдинова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года мастер строительных и монтажных работ допустил слесарей-ремонтников к производству работ по демонтажу отбракованного участка трубопровода, несмотря на наличие нарушений правил техники безопасности.

В результате несоблюдения норм и правил по охране труда при работе на высоте, а также технологических процессов с подъемными сооружениями, после среза и смещения трубного узла произошло падение мастера-газорезчика с высоты 4,5 метра. Мужчина скончался в машине скорой медицинской помощи.

Приговором суда Олегу Джамалдинову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с организацией и проведением строительно-монтажных работ сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1110109>